



2015年6月25日
株式会社日立製作所
執行役社長兼 COO 東原 敏昭
(コード番号:6501)
(上場取引所:東・名)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」一部訂正の件

本日 15 時に発表しました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」について、下記の通り一部訂正しますのでお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

対前期および対前年同四半期増減率に関する記載

2. 訂正内容

以下 2 項目の下線部分を訂正

1.平成 27 年 3 月期の連結業績(平成 26 年 4 月 1 日～平成 27 年 3 月 31 日)

(1)連結経営成績

訂正前:

	売上収益		税引前利益		当期利益		親会社の所有者に 帰属する当期利益		当期包括利益 合計額	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	9,774,930	<u>101.1</u>	518,994	<u>76.5</u>	343,418	<u>65.4</u>	217,482	<u>52.5</u>	531,212	<u>64.7</u>
26年3月期	9,666,446	-	678,498	-	525,003	-	413,877	-	820,414	-

訂正後:

	売上収益		税引前利益		当期利益		親会社の所有者に 帰属する当期利益		当期包括利益 合計額	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月期	9,774,930	<u>1.1</u>	518,994	<u>△ 23.5</u>	343,418	<u>△ 34.6</u>	217,482	<u>△ 47.5</u>	531,212	<u>△ 35.3</u>
26年3月期	9,666,446	-	678,498	-	525,003	-	413,877	-	820,414	-

3.平成 28 年 3 月期の連結業績予想(平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

訂正前:

	売上収益		税引前利益		当期利益		親会社の所有者に 帰属する当期利益		基本的 1株当たり当期利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	4,700,000	103.2	200,000	77.5	140,000	79.2	70,000	59.5	14.50
通期	9,950,000	101.8	600,000	115.6	450,000	131.0	310,000	142.5	64.20

訂正後:

	売上収益		税引前利益		当期利益		親会社の所有者に 帰属する当期利益		基本的 1株当たり当期利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	4,700,000	3.2	200,000	△ 22.5	140,000	△ 20.8	70,000	△ 40.5	14.50
通期	9,950,000	1.8	600,000	15.6	450,000	31.0	310,000	42.5	64.20

3. 訂正の理由

表記に誤りがあったため、訂正するものです。

■報道機関お問い合わせ先

株式会社日立製作所 ブランド・コミュニケーション本部 広報・IR 部
〒100-8280 東京都千代田区丸の内一丁目 6 番 6 号
電話 03-5208-9324(直通)

以上